



В Ханты-Мансийском автономном округе заместитель директора социального приюта для детей подозревается в халатности

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении заместителя директора учреждения социального обслуживания «Социальный приют для детей «Арго» города Нижневартовска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность). Как следует из материалов уголовного дела, 4 июля 2010 года между двумя воспитанниками приюта произошла ссора, в ходе которой один мальчик нанёс другому удар ногой по голове. Потерпевший почувствовал себя плохо, он пожаловался сотрудникам учреждения на головную боль и тошноту. Однако подозреваемый не предпринял никаких мер для оказания медицинской помощи мальчику. 5 июля 2010 года в спальном помещении приюта сотрудники социально-реабилитационного центра обнаружили 9-летнего воспитанника без признаков жизни. Приехавшие сотрудники «скорой» помощи констатировали смерть мальчика. Причиной смерти стала закрытая черепно-мозговая травма. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Ранее в отношении воспитателя данного учреждения уже было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

21 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550233>